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5. Tekrar Testi

1. X+y=5 }
x2+2xy=21

denklem sisteminin gercgek sayilar kiimesindeki ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) {(-3,8),(7,-2)}
B) {(=2,7).(4,1)}
C) {(2,3),(-1,6)}
D) {(3,2),(7,-2)}
E) {(4,1),(6,— 1)}

2. x%+y%= 13}
3x?—2y?>=19

denklem sisteminin gergek sayilar kiimesindeki ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) {(=3,-2),(-3,2),(3,-2),(3,2)}
B) {(-3,-2),(-3,2),(-2,-3),(-2,3)}
C) {(-2,-3),(-2,3),(2,-3),(0,3)}

D) {(-2,-3),(-2,3)}

E) {(-2,3),(2,3)}

3. X—2y=3 }
y?—6y—x=-19

denklem sisteminin gergek sayilar kiimesindeki ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

5—-4),(11,4)}
-3,-3),(9,3)}
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4, x2—y2 =135 ve x—y =9 olduguna gére x-y kagtir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 30 E) 36

5. x2+y=—2}
x2+y2—y:6

denklem sisteminin gergek sayilar kiimesindeki ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) {(=2,4),(0,-2)}
B) {(-2,0),(4,2)}
C) {(-2,-6)}
D) {(0,-2)}
E) {(1,-3)}

2 2
6. x° ¥ _
5>t = 11
2x2 +y2 = 41
denklem sistemi veriliyor.
Buna gore x2— y2 degeri kagtir?

A)3 B)5 C)7 D) 11 E) 15
7. Bir gercek sayinin karesi kendisinin 2 katinin 15 fazlasindan kiguktur.

Bu kosulu saglayan tam sayilarin toplami kagtir?

A)5 B)7 C)9 D) 12 E) 14

8. 3x2—24x+48 >0 esitsizliginin gercek sayilar kiimesindeki ¢6ziim kiimesi agsagidakilerden hangisidir?

A) (—oo, 4) B) R—{4} C) (4, ) D) {4} E)o
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9. Analitik diizlemde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

10.

AY
O
3 5 o
y =f(x)
;)((;()'ﬁ;% > 0 esitsizliginin gercek sayilar kiimesindeki ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (=00, -3]U(-2,4)U{5,9}
B) (=00, —3]U[9,0)

C) [-3,-2)u(4,5]

D) (-2,4)u[5,9]

E) (=00, —2)

Analitik dizlemde, gergek sayilar kimesinde tanimli f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmigtir.
AY
y =9(x)
-5 O 5 » x
y = f(x)

Buna gére f(x)- g(x) < 0 esitsizliginin gercek sayilar kiimesindeki ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) (—o0,-5]U[0,5)
B) (—00,=5)U(5,0)
C) (=5,0)u(5,)
D) (-5,5)

E) (0,5)
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11. 6x2—-x—-2<0 esitsizliginin gercek sayilar kiimesindeki ¢6ziim kiimesi (a,b) olduguna gore b —a kagtir?

A~ B) & C) 1 D) & E) &

12. Analitik dizlemde, gercek sayilar kiimesinde tanimli f ve h fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
AY

y =f(x)

» X

Buna gére x €[—6,6] olmak iizere f(x)-h(x) < 0 esitsizliginin gercek sayilar kiimesindeki ¢6ziim kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (—4,4)

B) (—6,4)

C) (-6,6)

D) (—6,—4)u(4,6)
E) (-6,0)u(4,6)

13. (x2+x—6)- (x+3) >0 esitsizliginin gergek sayilar kiimesindeki ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (=0, 2]

B) (—o0,—3]U{2}
C) [-3,2]

D) [2,00)U{-3}
E) [-2,)
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14. AY

< T

M > 0 esitsizliginin gercek sayilar kimesindeki ¢éziim kiimesi [—6,a]u[b,c)uU(d, e] olduguna gére
X< —7x

c+d+e kagtir?

3 1 15
A) -4 B) -5 C) 3 D)6 E) 5
15. x2+8x < 3x+6}
x2—1>0
esitsizlik sistemini saglayan x tam sayilarinin toplami kagtir?
A) —14 B) —12 C) -9 D)0 E)4
16. X - 4
16 = x
x>+9>0

esitsizlik sisteminin gergek sayilar kiimesindeki ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) (=00, -8]U(0,8]
B) (—0,0)U[8, )
C) [-8,0)u[8, )

D) [-8,8]\{0}

E) (0,8]
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17. Analitik dizlemde gergek sayilar kimesinde tanimli f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

AY
y=9(x)

y =f(x)

Buna gore,

f(x) > o}
g(x) <0

esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (-4,-1) B) (-1,3) C) (-1,2) D) (0,3)

18. Gergek sayilar kimesinde tanimli f fonksiyonu, ikinci dereceden bir fonksiyondur.
f(x —2) < 0 esitsizliginin ¢ézuim kiimesi (—1,6)dIr.
Buna gore,

f(x)-(x? - 36) < o}
x+2=0
esitsizlik sistemini saglayan x tam sayilarinin toplami kagtir?

A) —15 B) -9 C) -4 D)5

E) (2,3)

E)7
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19. Analitik dizlemde, gercek sayilar kimesinde taniml f, g ve h fonksiyonlarinin grafikleri verilmigtir.

AV

y = f(x) y = h(x)

/ —?/ =N 6 >

y =9g(x)
Buna gére x €[—5,6] olmak lizere,

f(x)-h(x) > 0}
f(x)-g(x) <0

esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A) (1,2)

B) (-1,1)

C) (=1,1)u(2,6)

D) (-3,—1)u(1,2)
E) (-5,—3)

2
20, 7<X 11239

esitsizlik sistemini saglayan x tam sayilarinin toplami kagtir?

A) 13 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20
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